                        Příloha č. 1 k nařízení obce Dvorce o rozsahu, způsobu a lhůtách odstraňování 
závad ve schůdnosti chodníků a místních komunikací




1) stanovení pořadí údržby místních komunikací 

I. pořadí	místní komunikace, přístupové komunikace ke školským a zdravotnickým zařízením a další významné komunikace podle místních podmínek:
	ulice Nemocniční, Budišovská, Komenského, Smetanova, Nádražní, Na Aleji, a Na Vyhlídce, příjezdy k základní škole, mateřské škole, školní jídelně a prodejnám potravin
II. pořadí 	místní komunikace s menší dopravní zátěží:
	ulice Opavská, Lípová, Dlouhá, Úzká a Údolí, příjezd k čistírně odpadních vod, parkoviště u zdravotního střediska a Na Vyhlídce  
III. pořadí 	přístupové a obslužné místní komunikace, které mají význam jen pro dopravu soukromými dopravními prostředky:
	ulice Budišovská k čp. 129, Partyzánská k čp. 259, Smetanova k čp. 183, Smetanova k čp. 228, spojka z ulice Palackého kolem Lípová čp. 88 na ulici Nemocniční, a ostatní části přístupových místních komunikací k nemovitostem tak, aby byl zajištěn svoz odpadů


2) stanovení pořadí údržby místních komunikací bez provozu – chodníky 

I. pořadí	pěší komunikace širšího obecního významu, zastávky veřejných dopravních prostředků a pěší komunikace pro veřejnost:
ulice Opavská, náměstí včetně schodišť, ulice Olomoucká pravá strana k zdravotnímu středisku, školní družině, základní škole až po křižovatku k ulici Nemocniční, dům služeb, podél obecního úřadu, chodník z náměstí na ulici Palackého a ulici Opavská, chodník z náměstí směr Komenského, Nemocniční čp. 1, 2, 3, 5 a 6, Komenského hlavní chodník, Komenského čp. 28 a 29, chodník u TURISTCENTRA Dvorce, chodník k základní škole z ulice Olomoucká;  
	zastávky hromadné přepravy osob: ulice Náměstí, Opavská
II. pořadí	málo frekventované a spojovací pěší komunikace:
	ulice Olomoucká u čp. 7 k čp. 132, ulice Nemocniční od čp. 294 k čp. 176, ulice Olomoucká z křižovatky po ulici Na Aleji;
III. pořadí 	málo frekventované komunikace:
	lávky přes Křišťanovický potok, lávky přes Lobník, spojka mezi ulicemi Dlouhá – Smetanova (k parkovišti TURISTCENTRA Dvorce). 
	                  	

 


	
              Jan Božovský v. r.		   Ing. Jan Peter v. r.
                      starosta	        místostarosta

Klasifikace informací: Neveřejné
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